

# Hi home

DESIGN INTERIORS ARCHITECTURE | МОСКВА

№ 01 (02)  
Февраль 2023



Фрагмент проекта - дизайнера, основателя Elements studio - Марии Дубовой. Фотограф - Сергей Новиков

рекламное издание

16+



App Store



Google play

# МУЖСКОЙ ХАРАКТЕР

Площадь: 65 кв. м Текст: автор проекта Фото: Анатолий Шостак Декор: студия Happy Studio

В архитектурное бюро Bellardo обратился молодой холостой предприниматель, который планировал переоборудовать для себя небольшую квартиру на Кутузовском проспекте.



Анна Сахарова

архитектор, дизайн-бюро BELLARDO

тел. 8 916 675 20 38, [info@bellardo.ru](mailto:info@bellardo.ru), [vk bellardo\\_design](https://vk.com/bellardo_design)

Заказчик приобрел квартиру в старом сталинском доме на Кутузовском проспекте из-за близости к работе: из окон открывается впечатляющий вид на небоскребы «Москва-Сити». Молодой человек живет один и много времени проводит в офисе, поэтому дома хотел погружаться в спокойную, расслабляющую атмосферу. В то же время пространство должно было быть пригодным для небольших вечеринок и встреч с друзьями. Помещение досталось нам в удушающем состоянии: предыдущие жильцы не делали ремонт со временем

постройки дома, поэтому у заказчика было твердое намерение полностью переделать пространство под себя. Потребовалась глобальная реконструкция помещения. Мы проделали сложную подготовительную работу: убрали все разрешенные к демонтажу перегородки, переделали и усилили перекрытия, укрепили существовавшие балки и проемы в несущих стенах. В результате на небольшой площади были созданы все необходимые для комфортной жизни зоны: спальня с гардеробной, санузел и просторная кухня-гостиная с выходом на

лоджию. Мы учли пожелания клиента и разделили квартиру монументальной стеной на студию с ванной комнатой и выходом на лоджию, а также спальню с примыкающей к ней гардеробной. Все внимание в студии устремлено на уютный диван в центре гостиной и длинную барную стойку для дружеских встреч, которая также при необходимости может быть комфортным рабочим местом. Мы визуально выделили этот участок с помощью ступеньки на потолке с дополнительным рядом светодиодов. Особое очарование интерьеру при-

дают предметы современного искусства, которые очень любит хозяин квартиры. Для нового дома он вместе с дизайнерами отбирал арт-объекты из своей коллекции, привезенные из разных уголков Земли. Скульптуры, картины, плакаты и фотографии наполняют пространство уютом и придают ему ярко выраженную индивидуальность и биографичность. В центре студии по нашим эскизам сконструирована зеркальная колонна, которая скрывает за собой газовый трубопровод (его невозможно было демонтировать). По такому

же принципу все кондиционеры на стенах задекорированы репродукциями художника Бэнкси. Кожаный диван был выбран в первую очередь и, повторяя геометрию его прострочки, мы придумали разделить сегменты зеркала в спальне на такие же «границы». Подвесная консоль разработана нами и является одновременно и медиакомодом, и основанием для биокамина. Стеклянный комод по нашим эскизам изготовлен на собственном производстве Bellardo. Для создания атмосферы уюта в отделке использовали натуральные материалы

спокойных оттенков — серого, охры и ореха. Пол по всей площади выложен инженерной доской, а на стенах использованы фактурный керамогранит и краска. За счет трех больших окон днем в квартире много света, который эффектно отражается в зеркальных и стеклянных поверхностях, а вечером камерную атмосферу создают шторы блэкаут, защищающие от яркой подсветки небоскребов. Брутальность выбранных фактур, насыщенные природные цвета, темная гамма — все создает настроение «мужского» интерьера.





